

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 102 (9716) СРЕДА, 7 декабря 2016 года

Выходит по средам и пятницам



Молодежная политика

Молодо - не зелено



Основная цель молодежной политики - создание условий для успешной самореализации и участия молодежи в социально-экономическом развитии района, обеспечение поддержки и максимального использования потенциала активных, талантливых молодых людей. Для достижения этой цели в 2009 году был создан Молодежный совет при Районном Собрании. Его состав формировался из старшеклассников, учащихся училища, работающей молодежи. На тот момент в учебных заведениях было развито самоуправление, поэтому для того, чтобы провести акцию или мероприятие, не нужно было приглашать большое количество людей для обсуждения. Достаточно нескольких лидеров, которые, в свою очередь, доносили информацию до остальных. Ребята вели активную деятельность по привлечению молодых людей к общественной жизни района, про-

водили различные акции, конференции, праздники, спортивные мероприятия, опросы, регулярно занимались уборкой мусора в местах отдыха горожан. Стоит отметить, что многие мероприятия, проведенные за тот период, в дальнейшем стали традиционными. Что собой представляет Молодежный совет сейчас? Помимо учащихся общеобразовательных организаций в совет входит и работающая молодежь. К сожалению, процентный состав ее невелик, поскольку семья, работа не оставляют времени для общественной жизни. Зато у нас нет недостатка в школьниках. Многие, побывав на мероприятиях, организованных молодежным советом, хотят стать его частью. В результате нам удается поддерживать преемственность поколений, когда новичок учится работать под началом более опытного товарища, а затем занимает

его место. Мы по-прежнему ежегодно проводим массу мероприятий, стремимся участвовать во всевозможных форумах, семинарах, проводимых в области. В целом молодежь сейчас более активная, что не может не радовать. Естественно, что у молодежи каждого времени есть свои цели, есть новые тенденции, к которым она стремится. Буквально несколько лет назад мы не могли предположить, что флэшмоб станет одним из направлений деятельности. Сегодня же это, на мой взгляд, проявление свободы и творчества молодежи, и никто ее в этом не ограничивает. И если раньше молодежь выходила с пикетами и митингами, то сегодня флэшмоб стал достойной заменой.

Конечно, обидно, когда яркие, творческие ребята уезжают учиться или работать в другие города. Безусловно, проблема оттока молодежи из Спас-Деменска стоит достаточно остро. Ведь учеба в вузе и в дальнейшем работа с достойной оплатой - главные причины переезда. На мой взгляд, основная задача - объединение и сплочение команды, потому что только слышащая друг друга команда, смотрящая в одном направлении, выдающая одну и ту же проблему с разных сторон, может продуктивно работать и предлагать реальные решения. Причем важно не только вносить предложения, но и реализовывать их. Молодежь активна, поэтому ее мнение учитывают и при принятии решений. Я горжусь тем, что мне как председателю Молодежного совета было оказано доверие представлять интересы района в молодежном парламенте. Считаю, что наша главная задача сегодня - выстроить диалог с представительной и исполнительной властью региона, донести позицию молодежи. Как в регионе, так и в стране в целом важна политика «реальных дел»: конкретная задача - конкретное решение - конкретная ответственность и результат, учитывающий интерес молодежи и приносящий пользу обществу.

О. АНАНЬЕВА,
член регионального
молодежного
парламента.

Подписан закон о единовременной пенсии выплате в размере 5 000 рублей



Президент РФ Владимир Путин подписал федеральный закон о единовременной выплате российским пенсионерам в размере 5000 рублей.

Денежная выплата будет осуществлена в январе 2017 года гражданам, постоянно

проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсий по состоянию на 31 декабря 2016 года. Обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется.

Если пенсионер получает две пенсии (например, «военный» пенсионер), одна из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будет осуществлять ПФР.

Доставка выплаты будет осуществляться в январе 2017 года в порядке и на условиях, которые предусмотрены для доставки соответствующей пенсии гражданина. Если январская пенсия была доставлена раньше, например в декабре 2016 года, доставка выплаты будет произведена дополнительно в течение января 2017 года.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачивает ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексировались у неработающих пенсионеров.

**Пресс-служба
отделения ПФР
по Калужской области.**

Память



Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен

Эти слова написаны на гранитной плите, лежащей на могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены. В декабре 1966 года, в 25-летие разгрома гитлеровских войск под Москвой, в Александровский сад с 41-го километра Ленинградского шоссе - места кровопролитных боев - был перенесен прах погибшего солдата. С тех пор это место стало символом всех павших воинов, имена которых остались неизвестными. А начиная с 2014 года, согласно Указу Президента РФ 3 декабря в России стал отмечаться День Неизвестного солдата.

Памятная дата установлена для увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного великого подвига воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за ее пределами, чьи имена неизвестны. Спустя более семи десятилетий после Великой Отечественной войны

многие семьи не знают, где погребены их близкие, не могут прийти на могилу, поклониться и возложить цветы. Но это не означает, что павшие воины забыты. Память и благодарность им не становятся меньше от того, что их имен нет в книгах памяти или в списках на мемориалах.

В нашем районе День Неизвестного солдата не прошел незамеченным. В районной библиотеке ему была посвящена книжная выставка «И в вечном карауле память у Вечного огня стоит». В книжном фонде библиотеки немало литературы, рассказывающей о подвигах солдат Сопротивления, о без вести пропавших, о погибших в самом начале войны. Выставку дополнили работами калужских авторов: это книга С. Михеенкова «33-я армия, которую предали», новое издание «Мужество не измеряется годами» - о боевых и трудовых подвигах калужской мо-

лодежи в годы войны, фотоальбом «Память» и др.

Библиотекари использовали краеведческий материал, публикации в районной газете «Новая жизнь», в которых рассказано о том, как спустя десятилетия на спас-деменской земле находят останки воинов, погибших за ее свободу. Некоторые имена удается установить, как это произошло с владельцами наград, хранящихся в библиотечном музее. Посетители выставки смогут узнать также об истории семнадцатилетнего ополченца Коли Редкова, об экипаже штурмовика «ИЛ-2», разбиравшемся под Снопотом. Фамилии пилота и стрелка стали известны в 2016 году.

Работа по поиску и установлению погибших воинов продолжается - и это также подтверждает, что их не забыли. Вечная память защитникам Отечества!

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

Официально

Участники акции «Сдай макулатуру - спаси дерево!» собрали более 45 тонн макулатуры



Министерство природных ресурсов и экологии области подвело предварительные итоги осеннего этапа экологического марафона, который проходит в рамках общероссийской акции «Сдай макулатуру - спаси дерево!».

В настоящее время жителями 17 районов собрано 45619 кг вторсырья. Пока лидирует в региональном соревновании Сушиничский район. Его жители собрали 9500 кг макулатуры. На втором месте Хвостовичский район с результатом 5450 кг, замыкают тройку лидеров Медынский (4500 кг) и Малоярославецкий (4155 кг) районы.

До середины декабря состоится вывоз макулатуры в Боровском, Козельском, Перемышльском, Бабынинском и Ферзиковском районах.

Подведение итогов и награждение победителей намечено на середину декабря.

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.**

Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.



Библиотекарь

За каждой цифрой - судьба подростка



В центральной детской библиотеке прошел семинар по правовой тематике. Он стал продолжением встречи в районной библиотеке, на которой шла речь о правовом просвещении жителей района и роли библиотек в этом деле. Помощь населению в получении правовой информации, поиске нужной литературы, документов стала для библиотекарей частью их работы. Сотрудники ЦДБ с учетом специфики работы с детьми также помогают юным читателям находить ориентиры в правовом поле.

Когда речь идет о детях и подростках, трудно оперировать сухими цифрами. Ведь за каждым случаем допущенных правонарушений стоит судьба маленького человека, его будущее. Выступая перед библиотекарями района, врио инспектора по делам несовершеннолетних, капитан полиции И. И. Свид не заострял внимание на статистике правонарушений в подростковой среде. Каждый факт - это повод для тревоги. На учете состоят семь несовершеннолетних, три неблагополучные семьи, имеющие детей. Мало это или много для нашего района? Как тут посчитать? Плохо то, что в этих семьях пьющие родители оказывают отрицатель-

ное влияние на детей. Плохо и то, что подростки совершали правонарушения, разбивая фонари на улицах, попадались на воровстве. Известны факты курения, наркомании, случаи вовлечения взрослыми детей в употребление наркотических веществ. Приходилось разбираться с родителями за нахождение ребенка на улице без сопровождения взрослых в неустановленное время.

- Проводим беседы в школах с учащимися и их родителями, - заметил И. И. Свид. - Рассказываем об изменениях в законодательстве, в целях профилактики информируем о вреде курения, наркотиков, алкоголизма. Работаем в тесном контакте с педагогическими коллективами. Как положительный момент могу отметить, что в школах стало меньше случаев краж телефонов и других вещей, детских драк. В то же время не может не волновать, что в этом году зарегистрированы три преступления сексуально-го характера в отношении несовершеннолетних. Меняется в плохую сторону поведение подростков, они становятся агрессивными, употребляют ненормативную лексику, на что, считаю, в немалой степени влияет Интернет. Родителям следует строже следить, по каким

сайтам «гуляют» их дети. Воспитание начинается в семье. Однако и общество не может стоять в стороне, нельзя скрывать и замалчивать негативные факты, резонанс должен быть.

Методист ЦДБ А. А. Алиева привела данные в целом по России: около ста тысяч преступлений в год совершают несовершеннолетние, в стране в настоящее время пять миллионов беспризорников - это 3,5% населения. 60 процентов малолетних правонарушителей совершают повторные преступления. В немалой степени это последствия упущений в воспитательной работе с детьми и подростками. В своем сообщении «Детская библиотека - пространство для правовых знаний» А. А. Алиева рассказала о деятельности библиотеки по обеспечению доступа детей к правовой информации, формированию у них гражданской позиции, уважения прав и свобод других граждан, самоуважения, патриотизма.

В библиотеках района имеется немало пособий, литературы по теме воспитания правовой культуры. О том, какие издания можно использовать при подготовке мероприятий и рекомендовать детям для чтения, библиотекари узнали из книжной выставки, подготовленной к семинару. Библиотекарь ЦДБ О. А. Дедушкина установилась на произведениях Макаренки, Диккенса, Катаева и других авторов, писавших о детях с трудной судьбой. Название выставки «Помоги тем, кто рядом» призывает к неравнодушию, участию к детям, оказавшимся в непростой жизненной ситуации. А проведенная слайд-викторина показала, как можно использовать детскую литературу и фильмы для изучения прав и свобод, воспитания уважения к закону.

Обмениваясь опытом работы, сельские библиотекари рассказали о проведенных мероприятиях. Планируя деятельность библиотек на 2017 год, одним из основных направлений наметили работу с детьми и подростками по правовой культуре.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: с информацией

выступает капитан полиции

И. И. Свид.

Фото автора.

Это многоликое «Здравствуй»



Всемирный день приветствий отмечается ежегодно с 1973 года. Его придумали два брата-американца в самый разгар холодной войны в ответ на конфликт между Египтом и Израилем. «Нужен простой, но эффективный поступок», - решили братья и отправили письма с радужными приветствиями во все концы мира. Они просили адресата поприветствовать еще хотя бы десять человек. Эта идея была поддержана в более чем 180 странах. С тех пор каждый год 21 ноября отмечается Всемирный день приветствий, радостных эмоций и хорошего настроения. Ведь только посредством доброго общения, а не применяя силу, можно урегулировать любые конфликты. В этот прекрасный день принято делиться улыбками, хорошим настроением и позитивными эмоциями.

Центральная детская библиотека не осталась в стороне. С учащимися 3 класса СОШ №1 (кл. руководитель О. В. Лобанова) и учащимися 4 класса СОШ №2 (кл. руководитель Л. В. Никитина) был проведен праздник. Цель мероприятия - способствовать воспитанию у школьников доброты и внимательного отношения к окружающим. Дети познакомились с историей возникновения праздника, читали стихи о вежливых словах. Ребята с большим интересом посмотрели электронную презентацию «Это многоликое здравствуй», узнали, как приветствуют люди друг друга в разных странах и как звучат слова приветствия на разных языках. Активно и познавательно прошла игра «Слова приветствия». В завершении встречи ребята прослушали песню о доброте.

А. АЛИЕВА,
методист ЦДБ.

Азбука здоровья



Здоровый образ жизни сегодня - требование времени. Быть здоровым модно и престижно. Именно этой теме были посвящены тематический час «Пусть всегда будет завтра» и слайд-программа «Здоровье сгубишь - новое не купишь», которые прошли в центральной детской библиотеке в неделю здоровья. Участниками мероприятий стали семиклассники городских школ. Вступительным словом послужила познавательная беседа «Интересно о полезном». Она позволила ребятам узнать о составляющих здорового образа жизни, здоровом питании. Дети получили ряд полезных советов о том, как на долгие годы оставаться здоровым.

Используя презентацию «Здоровье - мудрых капитал», ребятам рассказали о последствиях курения, алкоголизма, неправильного питания и других вредных привычек. Дети активно участвовали в викторине «Табак - мой враг». В ходе мероприятий приводились цитаты из художественных произведений русских классиков А. Пушкина, Л. Толстого, В. Маяковского, М. Зощенко о пагубном действии вредных привычек, высказывания о здоровье мировых светил от Авиценны до Хаяма. Кроме того, ребятам напомнили о личной гигиене, правильном питании и занятиях спортом. Неподдельный интерес у школьников вызвала книжная выставка «SOS на детской волне».

В ходе недели здоровья в ЦДБ для каждой возрастной группы читателей оформлялись книжные выставки: «С физкультурой мы дружны - нам болезни не страшны!», «Искушение любопытством». Знания о необходимости серьезного отношения к своему здоровью сотрудники детской библиотеки пытаются донести до ребят всеми доступными им формами и методами: книжные обзоры, читки, тематические беседы.

О. ДЕДУШКИНА,
библиотекарь ЦДБ.

Литературная гостиная

Год завершается - кино остается

В течение Года кино теме кинематографа было посвящено не одно мероприятие в литературной гостиной при клубе «Ветеран». Кладезь знаний о замечательных актерах, режиссерах, известных фильмах далеко не исчерпан, поэтому ведущие гостиной библиотекарки ЦРБ Татьяна Горшкова и Ирина Агеева будут и дальше знакомить участников клуба с экранизациями произведений классиков и работ современных авторов, рассказывать об исполнителях ролей, запомнившихся своей игрой зрителям разных поколений.

Технические возможности позволили в этот раз не только провести беседу на тему кино, но и продемонстрировать отрывки из фильмов «Дама с собачкой» и «Анна на шее» по Чехову. В рамках заседания гостиной невозможно было просмотреть фильмы целиком, но даже небольшие фрагменты доставили удовольствие собравшимся от соединения талантов

великого писателя, известных режиссеров и замечательных актеров.

В этих фильмах снимались две удивительные женщины-актрисы Ия Саввина и Алла Ларионова. В кино они блистали всеми гранями своего таланта, а какими они были в жизни? Библиотекари рассказали о судьбах артисток, счастливых и горестных моментах, но особое место, конечно, уделено их творчеству от первых ролей до признания миллионов зрителей. Во время этого рассказа звучали и другие великие имена из мира кино: Вертинский, Рыбников, Баталов, Жаров... Для участников гостиной эти актеры - кумиры молодости, известные по разным ролям. Поэтому всем было интересно услышать что-то новое о жизни любимых артистов, а также еще раз увидеть их игру в фильмах.

Антонина
АЛЕКСЕЕВА.



Конкурсы

Моя мама лучше всех

В районном Доме культуры прошел конкурс «Моя мама лучше всех», посвященный празднованию Дня матери, в котором приняли участие многодетные семьи нашего района.

В любом возрасте любовь к матери сопровождает человека, подпитывает его и дает надежды и силы для новых свершений.

В конкурсе приняли участие четыре многодетные семьи - Блиновых (с. Лазинки), Снедзе (с. Лазинки), Семенюк (г. Спас-Деменск), Лагутиных (х.Новоалександровский). Их ждали пять испытаний. Мама должны были представить себя и свою семью, удивить своими кулинарными способностями, продемонстрировать вокальные и хореографические данные и, конечно, продефилировать по сцене в прекрасных нарядах. Для детей были отдельные задания - интеллектуальные вопросы. Все поставленные цели команды осилили безупречно и смогли поразить присутствовавших обаянием и смекалкой.

Несмотря на то, что конкурс длился около двух часов, зрители не заметили, как пролетело время, настолько легкая и уютная атмосфера царил в зале. В промежутках, когда участники занимались подготовкой очередного задания, время скрашивали концертные номера.

Конкурсантов поддерживали их друзья в зрительном зале. Особо отличились болельщики из с. Лазинки. Во время выступления они громко выкрикивали слова поддержки и размахивали



стно с семьей Снедзе) вокально-танцевальный номер о маме.

Благодарственное письмо вручили семье Лагутиных. У них была не менее интересная программа.

Юные участники получили яркие, интересные игрушки, сладости и много аплодисментов.

В этот вечер в зрительном зале почти не было свободных мест, каждый получил массу положительных эмоций и заряд хорошего настроения, конкурс-концерт прошел на «ура». Такие конкурсы проводятся ежегодно, но каждый раз участники не перестают преподносить сюрпризы и удивлять оригинальностью.

Подводя итог, можно с уверенностью сказать, что каждый из нас считает: «Моя мама лучше всех!».

XXX

В детском саду «Рябинка» в каждой группе прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню матери.

Малыши с воспитателями подготовили для мам празднично-развлекательную программу. В нее входили стихи, песни, викторины, музыкальные конкурсы и даже мастер-класс от маленьких стилистов «Сделай свою маму еще краше». Было неожиданностью для мам, когда их пригласили на зажигательный танец - польку.

Праздничный вечер продлился более полутора часов. Несмотря на усталость юного поколения, ведь они были гвоздем программы, после торжественной части в каждой группе состоялось чаепитие, а дети вручили мамам подарки, сделанные своими руками с теплом и любовью.

Анна ПЕТРОВИЧ.
На снимках: участники конкурса «Моя мама лучше всех!». Фото автора.

ли плакатами с фамилией семьи, за которую болели.

Подводя итоги конкурса, жюри учитывало все нюансы. Диплом за первое место по праву достался семье Снедзе. Они не первый год участвуют в подобном конкурсе, но не перестают удивлять и восхищать публику. Валентина не только прекрасная мать, но и рукодельница. Она угостила ароматным и вкусным печеньем, которое напекла сама и не без помощи своих малышек, но только жюри, но и всех детей.

Второе место присудили семье Семенюк, они сделали упор на спортивные данные, дружбу и взаимовыручку в семье. Их мама заботится о здоровье детей, а они окружают ее любовью и пониманием.

Третье место жюри определило для семьи Блиновых. Вальс мамы и главы семейства покорила сердца зрителей. Запомнился в их исполнении (совме-

Социальная политика

Мобильная бригада спешит на помощь



СРЦН «Черемушки» стал центром профессиональной стажировки специалистов социальной сферы

На базе ГБУ КО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки» прошел этап профессиональной стажировки специалистов социальной сферы по направлению «Социальное сопровождение семей с детьми, в том числе приемных и замещающих, в Калужской области». В нем приняли участие представители Чувашской республики и Вологодской области. Стажировка проходила в виде круглого стола с представлением информационных презентаций и обсуждения особенностей данной технологии в нашем районе.

Со вступительным словом к собравшимся обратился заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» по социальным вопросам А. А. Никеев. Он рассказал о создании в районе центра в целях профилактики безнадзорности несовершеннолетних, а также социальной реабилитации детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, оказания социальных услуг семьям с детьми. В центре трудятся квалифицированные специалисты: социальные педагоги, психолог, специалисты по социальной работе, медицинская сестра. Они круглосуточно в установленном порядке могут принять несовершеннолетних в возрасте от двух до восемнадцати лет. В своей деятельности применяют новые технологии, программы, которые имеют социальную направленность.

Гостям показали фильм о Спас-Деменском районе, его истории и сегодняшних днях.

Знакомство с деятельностью учреждения, которому исполнилось семнадцать лет, продолжила его директор О. Н. Корзинкина. Ее рассказ сопровождала интересная презентация. Ольга Николаевна сообщила участникам семинара, что на базе центра функционируют два отделения: временного пребывания и реализации программ социальной реабилитации, рассчитанное на двадцать мест, и отделение профилактики детского и семейного неблагополучия. Директор подробно остановилась на программах, по которым работают специалисты, рассказала о творческих областных и районных конкурсах, в них участвует коллектив, его спортивных достижениях.

Заведующая отделением профилактики детского и семейного неблагополучия центра Ю. Г. Филькова подробно представила технологию социального сопровождения «Мобильная бригада» в Спас-Деменском районе. Эта технология направлена на оказание помощи семье, находящейся в состоянии острого переживания кризиса, не имеющей необходимых возможностей для его самостоятельного разрешения. В таких случаях мобильная бригада выезжает по месту жительства семьи и оказывает ей оперативную социальную медико-психолого-педагогическую помощь.

На семинаре состоялся разговор, в центре которого - ребенок, его благополучие. Опытным специалистам из Спас-Деменска было о чем рассказать гостям, чем поделиться. В центре есть немало того, чего нет в других регионах. Не случайно министерством труда и социальной защиты он был выбран местом проведения семинара.

Затем хозяева провели экскурсию по учреждению и поделились особенностями работы в условиях сельской местности, о тесном межведомственном взаимодействии по решению социальных и психологических проблем семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации или социально-опасном положении.

Организаторы профессиональной стажировки отметили: работа получилась плодотворной. Они вручили слушателям из Чувашии и Вологодской области сертификаты, подтверждающие прохождение стажировки в Калужской области по социальному сопровождению.

За недостатком времени гости не смогли побывать на запланированной экскурсии на кондитерскую фабрику «Хлебный Спас», но тем не менее, им вручили пакеты со сладкой продукцией этого предприятия. У участников семинара остались самые хорошие впечатления о пребывании в нашем городе.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Скоро Новый год!

Можно с тоской ждать его приближения, а можно самим устроить незабываемый праздник - украсить свой дом и место работы, позаботиться о подарках для родных и близких, продумать, в чем будем встречать Новый год, что подадим на стол.

Праздник - это не календарная дата, а состояние души. Вот поставили на центральной площади города зеленую красавицу, всю в шишках, и хорошее настроение не заставило себя ждать. Мы поинтересовались в коммунальной службе, где нашли такую шикарную елку? Оказывается, в павлиновских краях, присмотрели рыбаки. На примете есть еще, но это на будущее. Елку пока не украшали, чтобы горожане могли полюбоваться ее первозданной красотой. Припущенная снегом, она особенно хороша. Так что пора впускать в свой дом праздник и подготовку к нему начинать прямо сейчас.



Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Уважаемые подписчики и читатели районной газеты!

Вот и подходит к завершению 2016 год. Спасибо, что были с нами и остались верны районке в следующем году. Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество с нашими постоянными читателями и с теми, кто выписал «Новую жизнь» впервые.

30 ноября мы провели очередную розыгрыш призов среди подписчиков 2017 года. Помогла нам в этом Татьяна Федченко (*на снимке*), которая пришла в редакцию, чтобы выписать районку. Она наугад называла номера, под которыми значились фамилии подписчиков. Скатерть на новогодний стол досталась Р. Шкадовой с ул. Ленина, салфетка «Петух» - В. Финаевой, полотенце «Русские традиции» - Е. Григорьевой - жительнице пер. Школьный, салфетку «Хлеб-соль» получила Т. Кобрылева с пер. Вокзальный и салфетку «Гжель» мы вручили А. Макарову, проживающему по пер. Ветеринарный.

Поздравляем победителей розыгрыша и **объявляем 15 декабря «День подписчика»**, когда каждый выписавший районную газету получит сувенир на память. Приходите обязательно в этот день в редакцию, мы ждем вас!

Пусть удача всегда сопутствует вам, а самое важное в жизни - дом, семья, работа - приносят уверенность в завтрашнем дне.



Вниманию населения!

В отделе бижутерии (универмаг, 1 этаж) поступление нового товара.

Порадуйте подарками себя и своих близких накануне предстоящих праздников.



Вниманию населения!

27 декабря 2016 г. с 11.00 до 13.00 час. в Кировском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области, расположенном по адресу: Калужская область г. Киров ул. Чурилина, дом № 3, **первым заместителем руководителя следственного управления по Калужской области полковником юстиции Коробовым Вадимом Владимировичем** будет осуществляться прием граждан.

Прием ведется по вопросам деятельности следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области: проведение доследственных проверок о совершенных или готовящихся преступлениях и расследовании преступлений, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации в соответствии со статьей 151 УПК РФ, обжалованию действий (бездействий) и решений следователей, руководителей следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.

Лицам, желающим прийти на прием к первому заместителю руководителя следственного управления, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Тел. для справок и предварительной записи: 8(48456)5-68-08.

XXX

21 декабря 2016 г. с 10.00 до 12.00 часов руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области **Ефременков Владимир Валерьевич по прямой линии телефонной связи принимает звонки граждан** по вопросам деятельности следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.

Номер прямой линии телефонной связи: 8(4842)277-802.

Соединение граждан обеспечивается уполномоченным лицом - оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

Информация о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона о продаже права аренды земельного участка из земель населенных пунктов:

лот №1 - площадью 27 кв. м, кадастровый номер 40:18:100311:198, для строительства и эксплуатации гаража, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах земельного участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Освободителей, во дворе дома №8.

Администрация сельского поселения «Село Лазинки» информирует население о проведении аукциона о продаже права аренды земельного участка из земель населенных пунктов:

лот №1 - площадью 3042 кв. м, кадастровый номер 40:18:042800:145, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах земельного участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, с. Лазинки, ул. Зеленая, дом №11 «Б».

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.

Информация о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 99 кв. м, кадастровый номер 40:18:100601:61, для ведения личного подсобного хозяйства (строительства и эксплуатации хозяйственной постройки), расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Комсомольская, дом №1.

Администрация сельского поселения «Село Павлиново» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

- площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:18:030300:232, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, с. Павлиново, ул. Маслозаводская, дом №7 «А»;

- площадью 1143 кв. м, кадастровый номер 40:18:030300:231, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, с. Павлиново, ул. Центральная, дом №51.

Администрация сельского поселения «Хутор Новоалександровский» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:18:120500:69, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Утриково, дом №5 «Б».

Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются в течение 30 дней с момента публикации в газете «Новая жизнь».

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира, недорого, тел. 8-920-614-38-40.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме (газ, вода, канализация), тел. 8-910-605-24-46.

XXX

Организация реализует курс несущих с доставкой на дом, тел. 8-929-815-74-65.

XXX

КУПЛЮ земельные паи, тел. 8-962-097-24-37.

XXX

Наращивание ресниц, недорого, тел. 8-953-469-71-07.

XXX

Грузоперевозки, межгород, тел. 8-961-125-35-92.

РЕШЕНИЕ Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области

от 06.12.2016 года № 95

О проведении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Районное Собрание муниципального района **решило:**

1. Провести публичные слушания по проекту бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов 19 декабря 2016 года в актовом зале администрации муниципального района «Спас-Деменский район» в 15 час. 00 мин.

2. Депутатской комиссии по бюджету и налогам (Фитисова В. Н.) подготовить документы для организации проведения и работы с предложениями населения по вопросу проекта бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

3. Информацию по проекту бюджета муниципального района «Спас-Деменский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов можно получить на доске объявлений в здании администрации муниципального района «Спас-Деменский район» по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом 99.

Д. КРИСАНЕНКОВ,
глава муниципального района «Спас-Деменский район».

Внимание, работа!

Федеральной сети магазинов «Мойдодыр» в г. Спас-Деменске требуется продавец - з/п 13000 руб. + премия, соцпакет, тел. 8-905-170-16-45.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1420. Заказ Подписано в печать 5.12.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.